

Popovič ostro proti nameram vlade

TV SLOVENIJA 1, 21.12.2012, DNEVNIK, 19.00

JAN NOVAK: **Skupščina Luke Koper** bo predvidoma že februarja imenovala nove člane nadzornega sveta. Agencija za upravljanje kapitalskih naložb namreč zahteva njihovo takojšnjo zamenjavo. Agencija je že predlagala imena novih nadzornikov, med katerimi pa ni več predstavnika krajevne skupnosti. Na koprski občini so se ogorčeno odzvali.

ELEN BATISTA ŠTADER: Nadzorniki, ki so se danes ukvarjali z novim poslovnim načrtom, so bili glede kadrovskih zahtev redkobesedni.

JANEZ POŽAR (predsednik Nadzornega sveta Luke Koper): Pravica delničarjev je, da svojo pravico uveljavlja na skupščini in imenovanje nadzornikov je njegova legitimna pravica, tako da tukaj sploh ni kaj komentirati.

BATISTA ŠTADER: Toda naglica je očitna, država kot 51 odstotna lastnica bi lahko počakala do julija, ko se nadzornikom izteče mandat. Kot pravijo predstavniki delavci, ki jih roka oblasti ne doseže, sta zdajšnji nadzorni svet in uprava dobro in konstruktivno delovala

MLADEN JOVIČIČ (predstavnik delavcev v Nadzornem svetu Luke Koper): ne vidim razlogoa, da bi država zdaj kot lastnica imela probleme s tem nadzornim svetom ali pripombe, zaradi katerih bi morala nujno menjati nadzornike.

BATISTA ŠTADER: Uprava bo skupščino sklicala v najkrajšem možnem času.

BOJAN BRANK (v.d. predsednika uprave Luke Koper): Se bomo potrudili, da bo zadeva izpeljana najkasneje v prvi polovici februarja.

BATISTA ŠTADER: AUKN predlaga šest novih nadzornikov, gre za v javnosti dokaj neznana imena, večina izhaja iz krogov blizu vladajoče vladne stranke. Med predlaganimi pa ni predstavnika lokalne skupnosti. Župan Boris Popovič je zgrožen. Meni, da gre za razprodajo slovenske logistike. V pisni izjavi pravi takole. »To kar ni uspelo Hitlerju, bo Nemčiji uspelo danes, seveda z izdatno pomočjo domačih kolaborantov! Primorci se tudi danes ne bomo pustili.«. Sicer pa je Luka Koper letos poslovala podobno kot lani. Pretovor se je povečal za okrog dva odstotka, družba beleži 144 milijonov evrov poslovnih prihodkov in skoraj 9 milijonov čistega dobička.